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 Одлука Студентског покрета је да има свог кандидата на председничким
изборима, изјавио је за Н1 студент Чеда Алексић.

  

„Што се тиче опозиције, на почетку борбе смо рекли да смо независни и да нећемо
ни у једном тренутку излазити заједно са њима. Наша захвалност важи за сваку
организацију која нас подржава, посебно када су у питању политичке организације.
То је један корак ближе ка референдумској атмосфери на изборима. Не могу да
кажем да им нешто дугујемо јер смо ми у тој борби годину дана, а и они су у тој
борби дуже од нас, али су у претхдоних годину дана осетили да треба да стану уз
нас“, рекао је студент Алексић.

  

На питање о евентуалном формирању конкретне политичке организације, Алексић је
рекао да се о томе размишља.

  
  

Нека формална организација мора постојати уколико желимо да учествујемо на
изборима, и о различитим моделима тек разговарамо како не бисмо изневерили
поверење грађана
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„Нека формална организација мора постојати уколико желимо да учествујемо на
изборима, и о различитим моделима тек разговарамо како не бисмо изневерили
поверење грађана“, рекао је.

  

Додао је и да постоји могућност да се расписивање председничких избора искористи
као политички тренутак.

  

„Свесни смо да постоји шанса да буду расписани председнички избори и то је
једна од тема. Одлука покрета је да, уколико до њих дође, имамо свог кандидата“,
навео је.

  

Упитан да прокоментарише поруку немачког канцелара Фридриха Мерца, који је рекао
да Србија мора да одлучи шта јој је будућност, Алексић је одговорио да верује да се та
порука пре свега односи на власт.

  

„Ми јесмо свакако најјачи политички актер, то показују и истраживања и скупови, али
сматрам да је то питање упућено владајућој странци која већ 14 година обећава пут ка
ЕУ. Европска унија више не може да чека и слуша лажи које власт пласира“, навео је
студент Чеда Алексић за Н1.

  

(Данас)
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